COMUNE  DI  MISTERBIANCO

PROVINCIA   DI  CATANIA
Servizio Pubblica Istruzione

TRASPORTO  SCOLASTICO

ALUNNI  PENDOLARI  A. S.2017/2018
Adempimenti e Rimborsi
AVVISO
Si avvertono gli interessati che per ottenere il rimborso delle spese di trasporto scolastico 2015/2016, dovranno far pervenire entro e non oltre il 30 Novembre 2017 presso l’Ufficio P.I., sito in via Municipio 319, nei giorni di Lunedì, Mercoledì e Venerdì dalle ore 9 alle ore 12 e Martedì dalle ore 16 alle ore 18, domanda compilata su apposito modello rilasciato dall’Ufficio competente e scaricabile dal sito , www.comune.misterbianco.ct.it/ cui dovranno essere allegati:

1 Fotocopia del documento di riconoscimento del genitore.

2 Certificato ISEE  (rilasciato  dopo il  15  gennaio  2017)
 3 Fotocopia  codice  IBAN (intestato a chi presenta l'istanza)
Gli alunni iscritti e frequentanti scuole professionali dovranno presentare istanza di rimborso entro e non oltre 15 giorni dall'inizio del corso.

Gli abbonamenti dovranno essere presentati entro e non oltre il quindicesimo giorno dalla chiusura  del corso.

Le domande pervenute fuori dai termini predetti non saranno ammesse.

Si avverte, altresì, che entro e non oltre il  31 Maggio 2018, dovranno essere presentati  tutti gli abbonamenti utilizzati nel corso dell'anno scolastico

Ai sensi dell'art. 3 del Regolamento approvato con Delibera di C.C. n. 15/14 il rimborso del costo degli abbonamenti verrà effettuato annualmente come di seguito indicato:

- Agli utenti appartenenti a nuclei familiari con una fascia di reddito ISEE da € 0 ad € 5.000,00 il rimborso sarà pari al 100% del costo degli abbonamenti;

- Agli utenti appartenenti a nuclei familiari con una fascia di reddito ISEE da € 5.001,00 ad € 7.000,00 il rimborso sarà pari al 70% del costo degli abbonamenti;

- Agli utenti appartenenti a nuclei familiari con una fascia di reddito ISEE da € 7.001,00 ad € 10.632,94 il rimborso sarà pari al 50% del costo degli abbonamenti;

- Agli utenti  appartenenti a nuclei  familiari con una fascia di  reddito  ISEE  da € 10.632,95 ad € 15.000,00 il rimborso sarà pari al 30% del costo degli abbonamenti;

- Agli utenti appartenenti a nuclei familiari con una fascia di reddito ISEE superiore ad € 15.000,00 il rimborso sarà pari al 15% del costo degli abbonamenti.

Il rimborso è subordinato alle disponibilità dei bilancio e/o dei trasferimenti effettuati dalla Regione Siciliana.

                                                                                                                      Il Sindaco
                                                          Dott.  Antonino Di Guardo
